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SE-BRM.0012.3.2.2026 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI BUDŻETU I FINANSÓW 

RADY MIASTA I GMINY KÓRNIK 

w dniu 19 lutego 2026 roku 

 

Posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów odbyło się w dniu 19 lutego 2026 roku             

w  sali   posiedzeń   Ratusza   Bnińskiego.   Obrady   rozpoczęto   o   godzinie   09:00,                 

a   zakończono   o  godzinie  12:17.   W   posiedzeniu   wzięło   udział   12   radnych. 

Obecni: 

1. Anna Maria Andrzejewska 

2. Krzysztof Bajoński 

3. Maciej Brylewski 

4. Michał Buchwald 

5. Wojciech Fieduk 

6. Iwona Grześkowiak 

7. Jarosław Janowski 

8. Marta Kowalczyk 

9. Adam Lewandowski 

10. Dorota Łuczak 

11. Robert Maliński 

12. Danuta Paluszkiewicz 

13. Magdalena Pawlaczyk 

14. Jerzy Rozmiarek 

15. Małgorzata Skrzypczak 

16. Sebastian Stein 

17. Andrzej Surdyk 

18. Piotr Szczepaniak 

19. Helena Świdurska 

20. Jerzy Walczyk 

21. Adam Zydroń 
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W spotkaniu uczestniczyli także: Sebastian Wlazły Wiceburmistrz Miasta i Gminy Kórnik, 

Bronisław Dominiak Wiceburmistrz Miasta i Gminy Kórnik, Katarzyna Szamałek 

Skarbnik Miasta i Gminy Kórnik, Joanna Łuszczyk z-ca kierownik Wydziału Gospodarki 

Nieruchomościami UMiG Kórnik, Anna Borowiak kierownik Wydziału Eksploatacji 

Infrastruktury Technicznej UMIG Kórnik, Joanna Grzybowska kierownik Wydziału 

Inwestycji UMiG Kórnik, Andrzej Jagodziński Dyrektor Instytutu Dendrologii Polskiej 

Akademii Nauk w Kórniku. 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji Adam Lewandowski otworzył posiedzenie Komisji Budżetu         

i Finansów. Powitał zebranych. Poinformował, że posiedzenie jest nagrywane,               

a zasady przetwarzania danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana                   

w związku z prowadzeniem rejestracji nagrań Komisji - dokument jest załącznikiem do 

protokołu. Przewodniczący przypomniał procedurę głosowania i poprosił                         

o zachowanie reguł dyskusji, kulturalne wypowiadanie się i wzajemny szacunek. Na 

podstawie listy obecności stwierdził, że w obradach uczestniczy 12 radnych. Komisja 

Budżetu i Finansów miała kworum i mogła podejmować prawomocne decyzje. 

Przewodniczący Adam Lewandowski poinformował radnych o zamieszczonych             

w porządku obrad propozycjach wprowadzenia nowych punktów. Zapytał, czy radni 

mają uwagi do przedstawionego porządku obrad. Nie zgłoszono uwag i przystąpiono do 

głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad pkt 4a. 

Wyniki głosowania 

ZA (12) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, 

Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (9) 

Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Robert 

Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Adam 

Zydroń 

Radna Anna Maria Andrzejewska nie głosowała za pomocą systemu eSesja. 

 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad pkt 4l. 

Wyniki głosowania 

ZA (12) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, 

Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (9) 

Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Robert 

Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Adam 

Zydroń 

Radna Anna Maria Andrzejewska nie głosowała za pomocą systemu eSesja. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad po zmianach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 9 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
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Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, 

Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (9) 

Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Robert 

Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Adam 

Zydroń 

Radna Anna Maria Andrzejewska nie głosowała za pomocą systemu eSesja. 

 

Przyjęty porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.  

3. Zaopiniowanie wniosku o dofinansowanie Instytutu Dendrologii PAN Kórnik w związku 

z obchodami Roku Jubileuszowego 200-lecia Arboretum Kórnickiego.  

4. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie:  

a) sprostowania oczywistych omyłek pisarskich w uchwale Nr XX/309/2025 Rady Miasta 

i Gminy Kórnik z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie uchwały budżetowej Miasta i Gminy 

Kórnik na 2026 rok - dodano 17.02.2026, 

b) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026-2038, 

c) zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok, 

d) udzielenia dotacji na remont i renowację murów wewnętrznych przyziemia Zamku      

w Kórniku wraz z nadzorem inwestorskim – etap VIII, 

e) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Wielkopolskiego, 

f) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Poznańskiemu, 

g) w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny nieruchomości położonej             

w Kamionkach, 

h) w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny nieruchomości położonej             

w miejscowości Kórnik, obręb Bnin, 

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/b229daa4-eb71-4#collapse1
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/b229daa4-eb71-4#collapse2
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/b229daa4-eb71-4#collapse3
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/b229daa4-eb71-4#collapse3
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/b229daa4-eb71-4#collapse4
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i) w sprawie nieodpłatnego przejęcia nieruchomości położonej w obrębie Kamionki 

gmina Kórnik, 

j) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i oddanie     

w dzierżawę na okres do 5 lat nieruchomości gruntowej położonej w obrębie Kórnik, 

gmina Kórnik, 

k) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i oddanie    

w najem na okres do 5 lat części pomieszczenia i części powierzchni dachu 

nieruchomości położonej przy ul. Poznańskiej 34a w Kórniku. 

l) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej w obrębie Kamionki, gmina 

Kórnik - dodano 17.02.2026. 

5. Zaopiniowanie wniosku o dofinansowanie KSS KOTWICA w związku z obchodami 

100-lecia istnienia klubu.  

6. Zaopiniowanie wniosków ROD:  

a) ROD Jaryszki-Żerniki, 

b) ROD Jaryszki, 

c) ROD Koninko, 

d) ROD Kórnik-Bnin, 

e) ROD Mościenica. 

7. Dyskusja na temat wyjazdów służbowych radnych Rady Miasta i Gminy Kórnik.  

8. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski.  

9. Zakończenie posiedzenia.  

 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Dokument jest załącznikiem do protokołu. Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 9 

Wyniki imienne: 

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/b229daa4-eb71-4#collapse17
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/b229daa4-eb71-4#collapse17
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/b229daa4-eb71-4#collapse18
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/b229daa4-eb71-4#collapse24
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/b229daa4-eb71-4#collapse25
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/b229daa4-eb71-4#collapse26


                                                                                                                                                                             PROJEKT 
 

6 
 

ZA (11) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena 

Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Anna Maria Andrzejewska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (9) 

Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Robert 

Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Adam 

Zydroń 

Radna Anna Maria Andrzejewska nie głosowała za pomocą systemu eSesja. 

 

 

3. Zaopiniowanie wniosku o dofinansowanie Instytutu Dendrologii PAN Kórnik w związku 

z obchodami Roku Jubileuszowego 200-lecia Arboretum Kórnickiego. 

Andrzej Jagodziński Dyrektor Instytutu Dendrologii Polskiej Akademii Nauk w Kórniku 

przedstawił prezentację, która jest załącznikiem do protokołu oraz szczegółowo omówił 

złożony do Urzędu Miasta i Gminy Kórnik wniosek w sprawie  dofinansowania Instytutu 

Dendrologii PAN Kórnik, w związku z obchodami Roku Jubileuszowego 200-lecia 

Arboretum Kórnickiego. 

Radny Jerzy Walczyk podziękował za przedstawioną prezentację i omówienie tematu. 

Zapytał, jak od strony technicznej wygląda przekazanie wsparcia finansowego dla 

instytucji zewnętrznych. Kierownik Magdalena Matelska-Bogajczyk wyjaśniła, że           

w przypadku pozytywnego zaopiniowania wniosku złożonego przez  Instytut Dendrologii 

PAN Kórnik, podejmie kroki umożliwiające finalizację wnioskowanego zadania. 

Radny Michał Buchwald zapytał, czy zostały podjęte dodatkowe działania w celu 

pozyskania większej liczby sponsorów. Odpowiedzi udzielił Andrzej Jagodziński 

Dyrektor Instytutu Dendrologii Polskiej Akademii Nauk w Kórniku wyjaśniając, że ten rok 



                                                                                                                                                                             PROJEKT 
 

7 
 

jest szczególny ze względu obchodzony jubileusz. Oznajmił, że instytut zaplanował 

wydanie książki o roślinach oraz przygotowuje wiele atrakcji dla odwiedzających,           

a koszty tego zadania pokrywa z własnego budżetu. Niestety środki te nie są 

wystarczające. Stąd konieczność wystąpienia z wnioskiem o dofinansowanie do UMIG 

Kórnik. 

Radna Anna Maria Andrzejewska zaproponowała skorzystanie z ofert drukarni 

działających na lokalnym rynku. Zapytała, czy instytut korzysta z dofinansowania ze 

środków unijnych. Dyrektor Andrzej Jagodziński wyjaśnił, że instytut jako jednostka 

podrzędna nie ma możliwości skorzystania z takiej formy dofinansowania, dlatego 

instytut szuka innych źródeł wsparcia finansowego.  

Radny Piotr Szczepaniak poparł wniosek instytutu. 

Radny Sebastian Stein zaproponował utrzymać wysokość dofinansowania na takim 

samym poziomie, jak w przypadku zamku w Kórniku.  

Radny Krzysztof Bajoński zapytał o stanowisko włodarzy gminy Kórnik. Odpowiedzi 

udzielił wiceburmistrz Bronisław Dominiak oznajmiając, że gmina Kórnik musi znaleźć 

wspólne, sprawiedliwe i zgodnie z obowiązującym prawem zasady wsparcia 

finansowego dla wszystkich instytucji biorących udział w obchodach roku 

jubileuszowego. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły omówił zasady unijnej pomocy 

finansowej.  

Radna Anna Maria Andrzejewska zaproponowała założenia stowarzyszenia, co ułatwi 

pozyskiwanie funduszy z zewnątrz. 

Radny Krzysztof Bajoński i radny Sebastian Stein złożyli propozycję głosowania nad 

wnioskiem bez uwzględniania kwoty dofinansowania.  

Radny Jerzy Walczyk zaproponował głosowanie z uwzględnieniem górnej granicy 

pomocy finansowej. 

Radny Sebastian Stein wystąpił w propozycją pozostawienia tej kwestii włodarzom 

gminy Kórnik. Więcej uwag nie zgłoszono i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

pozytywnego zaopiniowania wniosku o dofinansowanie Instytutu Dendrologii PAN 

Kórnik w związku z obchodami Roku Jubileuszowego 200-lecia Arboretum Kórnickiego. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 9 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, 

Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (9) 

Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Robert 

Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Adam 

Zydroń 

Radna Anna Maria Andrzejewska nie głosowała za pomocą systemu eSesja. 

 

 

4. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie: 

Projekty uchwał są załącznikami do protokołu. 

4a) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie sprostowania oczywistych omyłek 

pisarskich w uchwale Nr XX/309/2025 Rady Miasta i Gminy Kórnik z dnia 19 grudnia 

2025 r. w sprawie uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok - dodano 

17.02.2026. 

Projekt uchwały omówiła skarbnik Katarzyna Szamałek. 

Radny Michał Buchwald zgłosił literówkę w § 1 pkt 2 w  projekcie uchwały. Więcej uwag 

nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: 

sprostowania oczywistych omyłek pisarskich w uchwale Nr XX/309/2025 Rady Miasta     

i Gminy Kórnik z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie uchwały budżetowej Miasta i Gminy 

Kórnik na 2026 rok. 



                                                                                                                                                                             PROJEKT 
 

9 
 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 9 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak,  

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (2) 

Marta Kowalczyk, Piotr Szczepaniak 

NIEOBECNI (9) 

Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Robert 

Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Adam 

Zydroń 

Radna Marta Kowalczyk i radny Piotr Szczepaniak opuścili salę posiedzeń podczas 

głosowania. 

 

 

4bc) Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawach: 

-  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026-2038, 

- zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok. 

Projekty uchwał i autopoprawki omówiła skarbnik Katarzyna Szamałek. 

Przewodniczący komisji Adam Lewandowski zapytał o zmniejszenie wysokości zadań 

inwestycyjnych dotyczących budowy przy Placu Powstańców i ul. Szkolnej w Kórniku. 

Odpowiedzi udzielił wiceburmistrz Bronisław Dominiak oznajmiając, że zadania będą 

zrealizowane, ale gmina Kórnik czeka jeszcze za zakończeniem przetargu przez spółkę 

AQUANET i dlatego środki finansowe zostały przesunięte na kolejny okres. 

Radny Jerzy Walczyk zapytał, czy w tym roku gmina Kórnik przystąpi do ogłoszenia 

przetargu na budowę dróg przy ul. Wodnej i ul. Kwiatowej w Kamionkach oraz ul. 
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Akacjowej w Gądkach bez względu na dofinansowanie zewnętrzne. Wiceburmistrz 

Bronisław Dominiak poinformował, że zadania inwestycyjne zostaną wybudowane         

z własnych środków. Radny zapytał jeszcze o remont świetlicy przy OSP                        

w Kamionkach. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak poinformował, że zakres prac jest 

dopiero ustalany. 

 

Spotkanie opuścił radny Krzysztof Bajoński. Od tej chwili w posiedzeniu uczestniczyło 

11 radnych. 

 

Radny Piotr Szczepaniak zadał pytanie w sprawie budowy świetlicy wiejskiej w Gądkach 

oraz przyłącza kanalizacyjnego w Szczodrzykowie. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak 

wyjaśnił, że w przypadku pierwszej inwestycji gmina Kórnik posiada pozwolenie na 

budowę. W przypadku drugiej wyjaśnił, że kanalizacja wodociągowa już istniała,            

a zadaniem gminy Kórnik było opracowanie dokumentację. 

Radna Anna Maria Andrzejewska zapytała o powód ominięcia w uchwale budżetowej  

budowę drogi przy ul. Borowikowej w Borówcu. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak 

zapewnił, że inwestycja zostanie jeszcze raz przeanalizowana. 

Przewodniczący komisji Adam Lewandowski zapytał o termomodernizację przedszkola 

im. Misia Uszatka w Kórniku. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak odpowiedział, że środki 

finansowe na zadanie inwestycyjne zostały zaplanowane w budżecie gminy Kórnik. 

Na tym zakończono dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

autopoprawki do zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na 

lata 2026-2038. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (10) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław 

Janowski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Adam Zydroń 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026-2038        

z autopoprawką. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (10) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław 

Janowski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Adam Zydroń 

 

Głosowano w sprawie: 

autopoprawki do zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

Wyniki imienne: 
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ZA (11) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (10) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław 

Janowski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Adam Zydroń 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok z autopoprawką. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (10) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław 

Janowski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Adam Zydroń 
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4d) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji na remont i renowację 

murów wewnętrznych przyziemia Zamku w Kórniku wraz z nadzorem inwestorskim – 

etap VIII. 

Przewodniczący komisji przedstawił projekt uchwały. Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia dotacji na remont i renowację murów wewnętrznych przyziemia Zamku            

w Kórniku wraz z nadzorem inwestorskim – etap VIII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (10) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław 

Janowski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Adam Zydroń 

 

 

4e) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

dla Województwa Wielkopolskiego. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak omówił projekt uchwały. Nie zgłoszono pytań. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Wielkopolskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 10 
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Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Helena Świdurska 

NIEOBECNI (10) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław 

Janowski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Adam Zydroń 

 

 

4f) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Powiatowi Poznańskiemu. 

Projekt uchwały omówił wiceburmistrz Bronisław Dominiak. Brak pytań. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Poznańskiemu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (10) 
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Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław 

Janowski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Adam Zydroń 

 

 

4g) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie 

darowizny nieruchomości położonej w Kamionkach. 

Projekt uchwały omówił wiceburmistrz Sebastian Wlazły. Brak pytań. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny nieruchomości położonej                 

w Kamionkach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (10) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław 

Janowski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Adam Zydroń 

 

 

4h) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie 

darowizny nieruchomości położonej w miejscowości Kórnik, obręb Bnin. 

Projekt uchwały omówił wiceburmistrz Sebastian Wlazły. Brak pytań. 
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Głosowano w sprawie: 

w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny nieruchomości położonej                   

w miejscowości Kórnik, obręb Bnin. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (10) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław 

Janowski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Adam Zydroń 

 

 

4i) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie w sprawie nieodpłatnego przejęcia 

nieruchomości położonej w obrębie Kamionki gmina Kórnik. 

Projekt uchwały omówił wiceburmistrz Sebastian Wlazły. Brak pytań. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nieodpłatnego przejęcia nieruchomości położonej w obrębie Kamionki gmina 

Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 
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Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (10) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław 

Janowski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Adam Zydroń 

 

 

4j) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie w sprawie wyrażenia zgody na 

odstąpienie od obowiązku przetargowego i oddanie w dzierżawę na okres do 5 lat 

nieruchomości gruntowej położonej w obrębie Kórnik, gmina Kórnik. 

Projekt uchwały omówił wiceburmistrz Sebastian Wlazły. Brak pytań. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i oddanie       

w dzierżawę na okres do 5 lat nieruchomości gruntowej położonej w obrębie Kórnik, 

gmina Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (10) 
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Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław 

Janowski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Adam Zydroń 

 

 

4k) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie w sprawie wyrażenia zgody na 

odstąpienie od obowiązku przetargowego i oddanie w najem na okres do 5 lat części 

pomieszczenia i części powierzchni dachu nieruchomości położonej przy ul. Poznańskiej 

34a w Kórniku. 

Projekt uchwały omówił wiceburmistrz Sebastian Wlazły. Brak pytań. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i oddanie        

w najem na okres do 5 lat części pomieszczenia i części powierzchni dachu 

nieruchomości położonej przy ul. Poznańskiej 34a w Kórniku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (10) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław 

Janowski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Adam Zydroń 
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4l) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie 

nieruchomości położonej w obrębie Kamionki, gmina Kórnik - dodano 17.02.2026. 

Projekt uchwały omówił wiceburmistrz Sebastian Wlazły.  

Radny  Jerzy Walczyk wyraził zadowolenie z działań Urzędu Miasta i Gminy Kórnik         

i nabycia działki. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej w obrębie Kamionki, gmina 

Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (10) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław 

Janowski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Adam Zydroń 

 

 

5. Zaopiniowanie wniosku o dofinansowanie KSS KOTWICA w związku z obchodami 

100-lecia istnienia klubu. 

Wniosek o dofinansowanie KSS KOTWICA w związku z obchodami 100-lecia istnienia 

klubu przedstawił przewodniczący komisji Adam Lewandowski. 
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Radny Sebastian Stein zaproponował zachować taką samą drogę formalną, jak             

w przypadku pozostałych wniosków. 

Radna Marta Kowalczyk zapytała o powód braku zaproszenia na ostanie spotkanie KSS 

KOTWICA dla pozostałych radnych. 

Radny Michał Buchwald wyjaśnił, że spotkanie było dedykowane sponsorom klubu 

piłkarskiego KSS Kotwica. 

Ze słowami swojego przedmówcy zgodził się radny Jerzy Walczyk. Zaproponował 

wsparcie klubu poprzez „nabycie cegiełki” i wsparcie finansowe przy zakupie sztandaru 

klubu. 

Głosowano w sprawie: 

pozytywnego zaopiniowania wniosku o dofinansowanie KSS KOTWICA w związku         

z obchodami 100-lecie istnienia klubu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (10) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław 

Janowski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Adam Zydroń 

 

 

6. Zaopiniowanie wniosków ROD: 
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Wnioski przedstawiła kierownik Magdalena Matelska-Bogajczyk - dokumenty są 

załącznikami do protokołu. 

6a) ROD Jaryszki-Żerniki, 

Głosowano w sprawie: 

pozytywnego zaopiniowania wniosku ROD Jaryszki-Żerniki. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Anna Maria Andrzejewska, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Jerzy 

Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Michał Buchwald 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (10) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław 

Janowski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Adam Zydroń 

 

 

6b) ROD Jaryszki, 

Głosowano w sprawie: 

pozytywnego zaopiniowania wniosku ROD Jaryszki. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 
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Anna Maria Andrzejewska, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Jerzy 

Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Michał Buchwald 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (10) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław 

Janowski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Adam Zydroń 

 

Do spotkania dołączył radny Krzysztof Bajoński. Od tej chwili w posiedzeniu 

uczestniczyło 12 radnych.  

 

 

6c) ROD Koninko, 

Radny Jerzy Rozmiarek zapytał, jaki jest wpływ do UMIG Kórnik z tytułu podatku od 

ROD. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wyjaśnił, że gmina Kórnik uzyskuje wpływy 

finansowy z tytułu użytkowania wieczystego. Radny Jerzy Rozmiarek zauważył, że wiele 

osób na stałe zamieszkuje ten teren nie odprowadzając do gminy Kornik należnych 

podatków. Stanowisko radnego poparła radna Helena Świdurska. 

Głosowano w sprawie: 

pozytywnego zaopiniowania wniosku ROD Koninko. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 9 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Michał Buchwald 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (9) 

Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Robert 

Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Adam 

Zydroń 

 

 

6d) ROD Kórnik-Bnin, 

Głosowano w sprawie: 

pozytywnego zaopiniowania wniosku ROD Kórnik-Bnin. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 9 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Michał Buchwald 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (9) 

Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Robert 

Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Adam 

Zydroń 

 

 

6e) ROD Mościenica. 
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Głosowano w sprawie: 

pozytywnego zaopiniowania wniosku ROD Mościenica. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 9 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, 

Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Michał Buchwald 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (9) 

Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Robert 

Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Adam 

Zydroń 

 

 

7. Dyskusja na temat wyjazdów służbowych radnych Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

Temat decyzją przewodniczącego komisji został przeniesiony na kolejne posiedzenie 

komisji. 

 

 

8. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

Przewodniczący komisji Adam Lewandowski przedstawił wniosek w sprawie odznaki 

honorowej za zasługi dla województwa wielkopolskiego dla KSS KOTWICA. 

Nie zgłoszono uwag i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
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pozytywnego zaopiniowania wniosku w sprawie odznaki honorowej dla KSS KOTWICA 

KÓRNIK. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 9 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, 

Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (9) 

Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Robert 

Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Adam 

Zydroń 

 

Radny Sebastian Stein złożył propozycję dyskusji o kosztach dowozu na lodowisko       

w Kórniku ponoszonych przez spółkę KPA KOMBUS na następnym posiedzeniu Komisji 

Budżetu i Finansów.   

Radny Jerzy Walczyk zaproponował zapoznanie radnych z kosztami związanymi           

z przetargiem na wywóz śmieci w gminie Kórnik. 

 

 

 

9. Zakończenie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Komisji Adam 

Lewandowski zakończył posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów MiG Kórnik. 

 

Przewodniczący Komisji 
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                                                                                     /-/ Adam Lewandowski 

Protokołowała: Ewa Woźniak 


